

Мнение: Анафема Диомида возымела действие

Данный текст может показаться кому-то оскорбительным или неуместным.

Однако мы публикуем его, как частное мнение лидера одной из российских церквей, исключительно с целью обсуждения читателями.

В пятницу утром скончался главный враг Иисуса Христа, верховный гонитель всемирного православия и всех церквей на земле: глава сталинской секты «Московская патриархия», так называемый «патриарх московский Алексий второй Ридигер».

Все лицемеры и ханжи в один голос поспешили выразить скорбь по этому поводу. Но есть ли повод для нее на самом деле — помимо естественной скорби в случае смерти любого из людей, пусть самого грешного и даже преступного?

Преступлений перед церковью, совершенных по личному благословению Алексия Ридигера, бесчисленное множество. Их столько, что перечислить их все здесь просто не представляется возможным.

Главное из них — это гонения на другие конфессии и противостояние с историческими церквями.

Это категорическое отрицание и бесконечное обливание грязью Святой Католической Церкви, воздвигненой, как известно, самим святым апостолом Петром. Ведь приезд покойного великого папы Римского Иоанна Павла II в Россию так и не состоялся, именно по причине категорического противления покойного патриарха Ридигера и его сановников. Иоанн Павел II посетил даже Казахстан и коммунистическую Кубу, но в Россию его так и не пустили.

Это и стремление к уничтожению при помощи государственной власти нашей Истинно-Православной Церкви и присвоение принадлежащей этой церкви собственности, равно как преследование и других православных церквей в нашей стране, неподвластных Московской патриархии. В этом Ридигеру активно содействовал еще один враг Христа — митрополит Кирилл Гундяев, протащивший в 1996 году через Госдуму позорный закон о религиозных организациях.

Это лютая травля выдающихся церковных деятелей, это крайний религиозный экстремизм, привлечение милиции к насилию над теми в чем не повинными священниками, епископами и мирянами всех независимых православных церквей в нашей стране и в других странах СНГ.

Это и развал самой Русской Православной Церкви, и многочисленные расколы в РПЦ — достаточно только вспомнить епископа Диомида, которого травил патриарх Ридигер со своей безбожной кликой цепных псов, которые скоро последуют за ним.

Многие знают о недавнем скандале в Питере, разгоревшемся при участии священника Московской патриархии в храме святой равноапостольной княгини Ольги в Стрельне, где настоятель игумен Евстафий (Жаков) поместил неканоничную икону с изображением Сталина в храме. Что это, как не свидетельство того, что Московская патриархия была и остается именно сталинской сектой? Отец Евстафий, который в прямом эфире назвал Сталина своим отцом, как нельзя более явно подтвердил это.

Кстати, о Диомиде. А ведь выходит, что его анафема, которую все так жарко обсуждали этим летом, возымела-таки действие, да еще какое!

Я уже писал на вебстраницах «Контуров» о том, что анафема епископа Диомида является абсолютно канонической, правильной, и, главное, своевременной. Конечно, ни сам патриарх, ни митрополит Кирилл, которых она касалась, так и не покинули своих постов, не покаялись и не ушли в затвор. Напротив, упиваясь

собственной гордыней и широтой своей власти, они учинили гнусную травлю епископа Диомида и его сторонников. Окончательно выгнав его с кафедры, они стали травить епископа еще и при помощи местной власти.

Господь, как мы знаем, видит всё. Увидел Он и тот произвол, который творили патриаршие власти, и который творят по сей день. Отказавшись принять анафему своего же епископа, патриархия доказала всему миру, что она организация не церковная, не справедливая, не каноническая, и что ей наплевать на законы и каноны Святой церкви, равно как и на законы государства. Таким образом, они подпали под Суд Божий, который и свершился пятого декабря сего года.

Вторым главным фигурантом по анафеме Диомида, как мы знаем, является митрополит Кирилл (Гундяев), которого вскоре также коснётся сила анафемы епископа Диомида. Святой апостол Павел говорил про таких, как Алексий Второй и митрополит Кирилл: «...И неудивительно: потому что сам сатана принимает вид Ангела света, а потому не великое дело, если и служители его принимают вид служителей правды; но конец их будет по делам их» (2 Кор.11:14-15).

Слава Иисусу Христу, Святому Господу Богу нашему, все видящему и воздающему каждому по делам его. Аминь!

Архиепископ Никон (Ламекин) – предстоятель Истинно-Православной Церкви, настоятель московской общины ИПЦ

Автор: Артур Скальский © Контуры РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 4258 07.12.2008, 14:49

URL: <https://babr24.com/?ADE=49144> Bytes: 4548 / 4522 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)